

**ЗВІТ**  
**за результатами проведення Державним агентством України**  
**з питань мистецтв та мистецької освіти електронних консультацій з**  
**громадськістю щодо внесення змін до**  
**Положення про премію імені М. В. Лисенка**

**1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:**  
Державне агентство України з питань мистецтв та мистецької освіти.

**2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:**

До громадського обговорення пропонувався проєкт змін до Положення про премію імені М. В. Лисенка (далі – проєкт акта).

**3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт акта було оприлюднено 23 жовтня 2024 року на офіційному вебсайті Держмистецтв у розділі «Консультації з громадськістю». Зауваження та пропозиції приймалися в електронному вигляді до 08 листопада 2024 року включно на електронну адресу ([o.zharkova@arts.org.ua](mailto:o.zharkova@arts.org.ua)).

Під час громадського обговорення до Держмистецтв надійшов 1 електронний лист з зауваженнями та пропозиціями від Президента Інституту політико-правових та релігійних досліджень Герасименка Олександра Олександровича.

**4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Держмистецтв за результатами обговорення:**

Інформацію щодо пропозицій та зауважень, отриманих під час проведення електронних консультацій з громадськістю, наведено у додатку до звіту.

**5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:**

Інформацію про врахування пропозицій та зауважень наведено у додатку до звіту.

**6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

За результатами опрацювання зауважень і пропозицій прийнято рішення щодо надсилання проєкту акта на розгляд до МКСК.

---

Додаток до звіту про результати  
проведення електронних консультацій  
з громадськістю

Автор пропозиції	Частина документа, до якої подавались пропозиції	Зміст пропозицій та зауважень	Інформація про врахування зауважень/пропозицій до проєкту акта
<p>Інститут політико-правових та релігійних досліджень, Олександр Герасименко – Президент Інституту</p>	<p>До пункту 1 розділу I</p>	<p>Премія імені М. В.Лисенка (далі – Премія) присуджується щорічно, <b>як правило</b>, у березні за видатні досягнення у сері музичного мистецтва та мистецтвознавства.</p>	<p>Не враховано. Свого часу премія імені М. В. Лисенка була заснована ще у 1982 році з метою увічнення пам'яті видатного українського композитора (постанова Ради Міністрів Української РСР від 20 травня 1982 року № 290, із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 12 березня 1992 року № 125). Присудження премії було приурочено до дня народження М. В. Лисенка (щороку у березні). Діючим Положенням про премію імені М. В. Лисенка (наказ Міністерства культури України від 13 травня 2017 року № 417, із змінами і доповненнями) також зазначається, що премія присуджується щороку у березні за видатні досягнення у сфері музичного мистецтва та мистецтвознавства. З метою визначення переможця та оголошення у березні лауреата премії імені М. В. Лисенка, кожного року у</p>

			<p>лютому Держмістєцтв забезпечує організацію та проведення засідань Комітету з присудження премії імені М. В. Лисенка та за результатами проведеної роботи надсилає рішення Комітету щодо визначення переможця конкурсу на здобуття премії для затвердження до МКСК.</p> <p>Слід додати, що усі галузеві премії у сфері культури і мистецтва засновані на честь видатних митців, іменем яких вони і названі. При цьому оголошення щодо лауреатів галузевих премій кожного року відбувається до їх дня народження.</p>
	<p>До пункту 6 розділу II</p>	<p>Кандидатури до складу Комітету обираються з числа осіб, пропозиції щодо яких вносяться закладами культури усіх форм власності, які здійснюють професійну діяльність у галузі музичного мистецтва, закладами вищої та фахової перед вищої освіти мистецького спрямування, Національною академією мистецтв України, Національною спілкою композиторів України та Національною всеукраїнською музичною спілкою, їх організаціями, а також інститутами громадянського суспільства у сфері культури і мистецтв відповідного функціонального спрямування.</p>	<p>Враховано частково.</p> <p>Оскільки премія імені М. В. Лисенка присуджується професійним композиторам, концертним виконавцям та музикознавцям оцінювати їх професійні якості можуть тільки компетентні фахівці (митці), які здійснюють свою діяльність у галузі професійного музичного мистецтва. Інститути громадянського суспільства у сфері культури і мистецтв, в свою чергу, можуть подавати кандидатури до складу Комітету з числа професійних діячів мистецтва.</p>

	До пункту 2 розділу VI	Особі, якій присуджується Премія присвоюється звання лауреата Премії імені М. В. Лисенка та: вручається диплом лауреата Премії <b>за підписами</b> Міністра культури та стратегічних комунікацій України, голови Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти та голови Комітету з присудження премії імені М. В. Лисенка;	Враховано.
--	------------------------	--	------------

---